

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 26611

гр. София, 10.12.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в закрито заседание на 10.12.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Снежанка Кьосева**

**Георги Бозуков**

като разгледа дело номер **11842** по описа за **2024** година докладвано от съдия Снежанка Кьосева, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по искане на А. Й. М., в качеството му на законен представител на „Автомобили Мерджанов“ ЕООД [населено място] за възобновяване на административнонаказателно производство касаещо Електронен фиш серия К №9286422, издаден от СДВР.

Искането не отговаря на изискванията на закона, поради което Съдът

## РАЗПОРЕДИ:

**ОСТАВЯ** без движение искането за възобновяване на административнонаказателно производство.

**УКАЗВА** на искателя в срок от 7-ем дни да отстрани нередовностите в писмена форма с препис за страните, както следва:

1. да посочи откритите нови обстоятелства или нови доказателства от съществено значение за разкриване на обективната истина, които не са били известни и да уточни на кого не са били известни: на нарушителя, наказващия орган или съда при постановяване на акта.

2. да посочи оспорен ли е по съдебен ред Електронен фиш серия К №9286422, издаден от СДВР – ако е оспорен, кога и къде и постановен ли е съдебен акт.

3. да посочи влязъл ли е в сила Електронен фиш серия К №9286422, издаден от СДВР и ако е влязъл – кога.

4. искателят да посочи кога е узнал новите обстоятелства или новите доказателства.

В случай на неотстраняване в срок на посочените нередовности производството по делото ще бъде прекратено.

В същия срок СДВР следва да представи цялата преписка въз основа, на която е

издаден Електронен фиш серия К №9286422, включително доказателства за съобщаване на ЕФ на искателя, за датата на влизане в сила на ЕФ и писмена декларация с вх. № УРИ 103000-14669/30.07.2024г., подадена в сектор „Пътна полиция“ при ОД на МВР Пловдив.

За неизпълнение на указанията на съда на виновните длъжностни лица се налага глоба.

Препис от разпореждането да се изпрати на искателя и на ответника – СДВР. На СДВР да се изпрати и препис от искането за възобновяване.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЧЛЕНОВЕ: